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Ata da V Reunião Ordinária da 2 sessão legislativa da 9' legislatura, da  

Camara  Municipal de Carneirinho, Estado de Minas Gerais, realizada às treze 

horas e trinta minutos, do dia 02 de março de 2026, em prédio próprio da  

Camara  Municipal de Carneirinho, situado na Rua Antônio das Graças Oliveira, 

número 1600, sob a Presidência da Vereadora Maria Aparecida de Oliveira 

Queiroz e Secretariada pela Vereadora Edna Cristina de Lima. Procedida 

chamada dos senhores Vereadores constataram-se a presença dos seguintes:  

Anderson  Domingos de Menezes, Edna Cristina de Lima,  Erica  de Souzá 

Queiroz, Fábio Samartino, Joaquim Madalena Severino de Almeida, iljz' 

Queli Patricia Diniz, Maria Aparecida de Oliveira Queiroz, Valdinei Nunes, 

de Freitas e Wagner Alves da Silva. Havendo número regimental dos 

senhores vereadores a senhora Presidente com a graça de Deus e em nome do 

povo de Carneirinho declarou aberta a presente reunião e solicitou da vereadora  

LIZ  QUELI PATRÍCIA DINIZ À LEITURA DE UM TRECHO DA 

BÍBLIA, Provérbios, Capitulo 31, VERSÍCULOS 10 AO 29.  A Senhora 

Presidente agradeceu a presença de todos do auditório e solicitou a leitura da 

Ata da 2a Reunido Ordinária realizada no dia 23/02/2025 sendo aprovada sem 

restrição. A senhora Presidente agradeceu a presença de todos do auditório e 

solicitou a primeira secretária, Vereadora Edna Cristina de Lima, a leitura do 

EXPEDIENTE apresentado pelos Vereadores: Indicação n° 38 de 2026, no 

sentido de solicitar ao Senhor Prefeito Municipal que deteitnine ao setor 

competente para doar uniformes escolares para os assistidos da APAE — 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Carneirinho. Autor: Edna 

Cristina de Lima; 2 - Indicação  le  39 de 2026, no sentido de solicitar ao Senhor 

Prefeito Municipal em conjunto com os organizadores da EXPOCAR a entrada 

solidária, principalmente no sábado, com intuito de arrecadar alimentos para as 

entidades filantrópicas mantidas pelo Poder Público. Autor:  Erica  de Souza 
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Queiroz; 3 - Indicação n° 40 de 2026, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito 

Municipal a doação de  kits  de prevenção à dengue para famílias carentes, como 

medida de proteção à saúde pública e de promoção do bem-estar coletivo. 

Autor: Valdinei Nunes de Freitas; 4 - Indicação n° 41 de 2026, no sentido de 

solicitar ao Senhor Prefeito Municipal a doação bebedouro industrial de água 

gelada e purificador de coluna em aço inox com 2 torneiras para a Associação 

dos Produtores Rurais Bom Sucesso, visando atender às necessidades básicas de 

seus associados e da comunidade que utiliza o espaço. Autor: Valdinei Nunes de 

Freitas; 5 - Indicação n° 42 de 2026, que faça a aquisição e instalação de 

aparelhos de televisão para todas as creches do município. Autor: Edna Cristina 

de Lima; 6 - Indicação n° 43 de 2026, conceder o adicional de insalubridade às 

faxineiras e cozinheiras que atuam no serviço público municipal. Autor:  Liz  

Queli Patricia Diniz; 7 - Indicação n° 44 de 2026, no sentido de solicitar ao 

Senhor Prefeito Municipal a aquisição de  notebooks  para as salas de 

informáticas das Escola Municipal, com o objetivo de fortalecer o processo de 

ensino-aprendizagem e promover a inclusão digital dos alunos da rede pública• 

de ensino. Autor:  Anderson  Domingos de Menezes; 8 - Indicação n° 45 de 

2026, a aquisição de um veiculo para atender a unidade Básica de  Sande  do 

Distrito de Estrela da Barra, Autor:  Liz Quell  Patricia Diniz; 9 - Indicação n° 

46 de 2026, a realização de dedetização em todos os prédios públicos do 

município. Autor:  Liz Quell  Patricia Diniz; 10 - Indicação n° 47 de 2026, no 

sentido de solicitar ao Senhor Prefeito Municipal que interceda junto a CEMIG 

para a ampliação de rede elétrica de alta tensão Distrito Industrial "Vital Jose 

achado", para atender os moradores e comerciantes deste local. Autor: Fábio 

Samartino; 11 - Indicação n° 48 de 2026, no sentido de solicitar ao Senhor 

Prefeito Municipal a construção de uma rampa ou vala técnica (fosso) para que 

os servidores responsáveis pela manutenção dos maquindrios possam realizar de 
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forma correta. Autor:  Anderson  Domingos de Menezes; 12 - Indicação n° 49 de 

2026, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito Municipal a implantação de uma 

Escola Técnica no Município, em caráter de urgência, seja por meio de convênio 

com o Governo do Estado, com o Governo Federal ou mediante parceria 

público-privada. Autor: Valdinei Nunes de Freitas; 13 - Indicação n° 50 de 

2026, no sentido de solicitar ao Senhor prefeito municipal a aquisição de 

consultórios odontológicos completos, devidamente equipados com canetas de 

baixa e alta rotação, destinados ao atendimento da população na sede, no distrito 

e na vila do município. Autor:  Anderson  Domingos de Menezes; 14 - Indicação 

n° 51 de 2026, no sentido de reiterar os termos da indicação 41/2025, de minha 

autoria que solicitou ao senhor Prefeito Municipal de Carneirinho a refottna e 

ampliação da Escola Municipal Olegario Francisco de Queiroz no Distrito de 

São Sebastião do Pontal. Autor: Edna Cristina de Lima; 15 - Indicação n° 52 de 

2026, no sentido de reiterar os termos da indicação n° 35/2025, de minha autoria 

que solicitou ao Senhor Prefeito Municipal de Carneirinho a construção prédio 

para a instalação de creche, com quadra coberta no distrito de Estrela da Barra. 

Autor: Joaquim Madalena Severino de Almeida; 16 - Indicação n° 53 de 2026, 

no sentido de reiterar os termos da indicação n° 59/2025 de minha autoria que 

solicitou ao senhor Prefeito Municipal de Carneirinho a construção de piscina no 

distrito de Estrela da Barra para atender principalmente as pessoas da terceira 

idade (melhor idade), criança e adolescente para fazerem hidroginástica e 

natação. Autor: Joaquim Madalena Severino de Almeida. A senhora Presidente 

concedeu a palavra aos vereadores autores das proposições e lideres de partidos 

constituídos na casa, USANDO DA PALAVRA OS VEREADORES  Liz  Queli 

Patricia Diniz, Valdinei Nunes de Freitas, Edna Cristina de Lima,  Anderson  

Domingos de Menezes, Joaquim Madalena Severino de Almeida,  Erica  de 

Souza Queiroz, Fábio Samartino e Wagner Alves da Silva. A seguir a Senhora 

.8 OE ABWILO.'  
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Presidente declarou encerrado o expediente e aberta a ORDEM DO DIA: 1 - 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N° 14 DE 2026, altera e acrescenta 

dispositivos à lei n° 1.892, de 04 de novembro de 2025, para autorizar a doação 

dos imóveis à Associação Comunitária dos Moradores do Bairro Bonfim, no 

âmbito do Programa Minha Casa Minha Vida - Entidades, e dá outras 

providências. Autor: Poder Executivo - Prefeito Municipal. COMISSÃO DE 

ADMISSIBILIDADE: Comissão de Legislação,,  Justiça e Redação Final. 0 

projeto foi distribuído a Comissão, no entanto o Relator da Comissão de 

Legislação Justiça e Redação Final ficou com o projeto para melhores estudo 

observado o prazo regimental. 2 - PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N° 15 

DE 2026, dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional 

suplementar por superávit no orçamento do exercício financeiro de 2.026 e dá 

outras providências. Autor: Poder Executivo - Prefeito Municipal. COMISSÃO 

DE ADMISSIBILIDADE E MÉRITO: Comissão de Finanças e Orçamento. 

0 parecer do relator da Comissão foi pela legalidade e constitucionalidade do 

projeto E QUANTO AO MÉRITO o parecer da Comissão foi pela aprovação 

do projeto como está redigido. Colocado o projeto em primeira discussão e 

posteriormente em votação pelo plenário foi o projeto aprovado por 

unanimidade. A COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO apresentou 

parecer em redação final, dando foilna à matéria aprovada, segundo a técnica 

legislativa, o qual foi colocado em Segunda discussão e posteriormente em 

votação, pelo plenário, foi aprovado por unanimidade. 3 - PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR N° 3 DE 2026, dispõe sobre alterações na estrutura 

administrativa do poder Executivo do Município de Carneirinho/MG, com 

criação e extinção de cargos, acréscimo de vagas e dá outras providências. 

Autor: Poder Executivo - Prefeito Municipal. COMISSÃO DE 

ADMISSIBILIDADE: Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. 0 
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parecer do relator da Comissão foi pela legalidade e constitucionalidade do 

projeto. COMISSÃO DE MÉRITO: Comissão de Educação, Saúde e 

Assistência, e Comissão de Finanças e Orçamento. 	Os pareceres das 

Comissões foram pela aprovação do projeto como estd. redigido. Colocado o 

projeto em primeira discussão e posteriolinente em votação pelo plenário foi o 

projeto aprovado por unanimidade. A COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, 

JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL apresentou parecer em redação final, dando 

fauna à matéria aprovada, segundo a técnica legislativa, o qual foi colocado em 

Segunda discussão e posteriormente em votação, pelo plenário, foi aprovado 

por unanimidade. 4 - PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 1 DE 2026, 

institui as honrarias "Medalha Mulheres que Inspiram" e o "Diploma de Honra 

ao Mérito" no Município de Carneirinho e dá outras providencias. Autor: Edna 

Cristina de Lima. COMISSÃO DE ADMISSIBILIDADE: Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final. 0 parecer do relator da Comissão foi pela 

legalidade e constitucionalidade do projeto. COMISSÃO DE MÉRITO: 

Comissão de Finanças e Orçamento. 	0 parecer da Comissão foi pela 

aprovação do projeto como está redigido. Colocado o projeto em primeira 

discussão e posteriormente em votação pelo plenário foi o projeto aprovado por 

unanimidade. A COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

FINAL apresentou parecer em redação final, dando forma à matéria aprovada, 

segundo a técnica legislativa, o qual foi colocado em Segunda discussão e 

posterioiniente em votação, pelo plenário, foi aprovado por unanimidade. 5 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 2 DE 2026, dispõe sobre a 

autorização ao Poder Executivo para aquisição e disponibilização de abafadores 

de ruído para alunos com Transtorno do Espectro Autista  (TEA)  na rede 

municipal de ensino e dá outras providencias. Autor: Edna Cristina de Lima. 

COMISSÃO DE ADMISSIBILIDADE: Comissão de Legislação, Justiça e 
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Redação Final. 0 parecer do relator da Comissão foi pela legalidade e 

constitucionalidade do projeto. COMISSÃO DE MÉRITO: Comissão de 

Educação, Saúde e Assistência e Comissão de Finanças e Orçamento. Os 

pareceres das Comissões foram pela aprovação do projeto como está redigido. 

Colocado o projeto em primeira discussão e posteriormente em votação pelo 

drio foi o projeto aprovado por unanimidade. A COMISSÃO DE 

EGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL apresentou parecer em 

redação final, dando forma A. matéria aprovada, segundo a técnica legislativa, o 

qual foi colocado em Segunda discussão e posteriormente em votação, pelo 

plenário, foi aprovado por unanimidade. 6 - PROJETO DE LEI 

LEGISLATIVO N° 3 DE 2026, institui a Carteira de identificação da Pessoa 

com Fibromialgia (CIPF) no âmbito do Município de Carneirinho e dá outras 

providências. Autor:  Erica  de Souza Queiroz. COMISSÃO DE 

ADMISSIBILIDADE: Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. 0 

parecer do relator da Comissão foi pela legalidade e constitucionalidade do 

projeto. COMISSÃO DE MÉRITO: Comissão de Educação, Saúde e 

Assistência e Comissão de Finanças e Orçamento. 	Os pareceres das 

Comissões foram pela aprovação do projeto como está redigido. Colocado o 

rojeto em primeira discussão e posteriormente em votação pelo plenário foi o 

-1
;?ojeto aprovado por unanimidade. A COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, 

JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL apresentou parecer em redação final, dando 

forma à matéria aprovada, segundo a técnica legislativa, o qual foi colocado em 

Segunda discussão e posteriormente em votação, pelo plenário, foi aprovado 

por unanimidade. 7 - PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 4 DE 2026, 

proibe o manuseio, a utilização, a queima e a soltura de fogos de estampidos e 

de artifícios, assim como de quaisquer artefatos pirotécnicos de efeito sonoro 

ruidoso no Município de Cameirinho e dá outras providências. Autor:  Anderson  
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Legislação, Justiça e Redação Final. O parecer do relator da Comissão foi pela 

legalidade e constitucionalidade do projeto. COMISSÃO DE MÉRITO.- 

Comissfio de Finanças e Orçamento. 	0 parecer da Comissão foi pela 

aprovação do projeto como está redigido. Colocado o projeto em primeira 

discussão e posterioimente em votação pelo plenário foi o projeto aprovado por 

unanimidade. A COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

FINAL apresentou parecer em redação final, dando forma à matéria aprovada, 

segundo a técnica legislativa, o qual foi colocado em Segunda discussão e 

posteriormente em votação, pelo plenário, foi aprovado por unanimidade. 8 - 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 5 DE 2026, dispõe sobre a 

obrigatoriedade de instalação de  cameras  de videomonitoramento em pontos 

estratégicos na sede e nos distritos do Município de Carneirinho-MG e dá outras 

providências. Autor: Wagner Alves da Silva. COMISSÃO DE 

ADMISSIBILIDADE: Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. 0 

parecer do relator da Comissão foi pela legalidade e constitucionalidade do 

projeto. COMISSÃO DE MÉRITO: Comissão de Finanças e Orçamento. 

0 parecer da Comissão foi pela aprovação do projeto como está redigido. 

Colocado o projeto em primeira discussão e posteriormente em votação pelo 

plenário foi o projeto aprovado por unanimidade. A COMISSÃO DE 

LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL apresentou parecer em 

redação final, dando forma à matéria aprovada, segundo a técnica legislativa, o 

qual foi colocado em Segunda discussão e posteriormente em votação, pelo 

plenário, foi aprovado por unanimidade. 9 - PROJETO DE LEI 

LEGISLATIVO N° 6 DE 2026, institui diretrizes para a promoção de 

acessibilidade sensorial em espaços públicos de lazer do Município de 

Carneirinho/MG e autoriza o Poder Executivo a implementar ambientes 



38 
sensoriais inclusivos, e dá outras providências. Autor:  Liz  Queli Patricia Diniz. 

j COMISSÃO DE ADMISSIBILIDADE: Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação Final. 0 parecer do relator da Comissão foi pela legalidade e 

constitucionalidade do projeto. COMISSÃO DE MÉRITO: Comissão de 

--Obras e Serviço Público e Comissão de Finanças e Orçamento. 	Os 

pareceres das Comissões foram pela aprovação do projeto como está redigido. 

Colocado o projeto em primeira discussão e posteriomiente em votação pelo 

plenário foi o projeto aprovado por unanimidade. A COMISSÃO DE 

LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL apresentou parecer em 

redação final, dando forma A. matéria aprovada, segundo a técnica legislativa, o 

qual foi colocado em Segunda discussão e posteriormente em votação, pelo 

plenário, foi aprovado por unanimidade. 10 - PROJETO DE LEI 

LEGISLATIVO N° 7 DE 2026, institui o Programa "Calçada Legal" no 

Município de Carneirinho/MG e da outras providências. Autor: Valdinei Nunes 

\de Freitas. COMISSÃO DE ADMISSIBILIDADE: Comissão de Legislação, 

%stiça e Redação Final. 0 parecer do relator da Comissão foi pela legalidade e 

c stitucionalidade do projeto. COMISSÃO DE MÉRITO: Comissão de 

Obras e Serviços Públicos e Comissão de Finanças e Orçamento. Os pareceres 

das Comissões foram pela aprovação do projeto como está redigido. Colocado o 

projeto em primeira discussão e posteriormente em votação pelo plenário foi o 

projeto aprovado por unanimidade. A COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, 

JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL apresentou parecer em redação final, dando 

forma A. matéria aprovada, segundo a técnica legislativa, o qual foi colocado em 

Segunda discussão e posterioimente em votação, pelo plenário, foi aprovado 

por unanimidade. A Senhora Presidente passou a palavra aos vereadores 

inscritos no ARTIGO 148 DO REGIMENTO INTERNO OS 

VEREADORES:  Usando da palavra os vereadores  Erica  de Souza Queiroz, 
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Joaquim Madalena Severino de Almeida, Fabio Samartino e Valdinei Nunes de 

Freitas os discursos foram registrados em  audio  visual que encontra disponível 

no  site.  USOU DA PALAVRA COMO LÍDER 0(S) VEREADOR(ES)  

Anderson  Domingos de Menezes- Líder Partido Solidariedade -  SD, Liz  Queli 

Patricia Diniz - Líder do Partido Progressista e Wagner Alves da Silva Líder do 

Prefeito que aparteou com as vereadoras  Liz  Queli Patricia Diniz e Edna 

Cristina de Lima. A senhora presidente determinou ao setor competente para 

que registrasse os discursos em  audio  visual e disponibilizasse no  site  da 

Câmara. Nada mais havendo a tratar a Senhora Presidente agradeceu a 

presença dos Senhores Vereadores, público presente, representantes da 

imprensa, servidores da Casa, da qual para constar, lavrou-se a presente ata, que 

se encontra disponível no portal wvvw.carneirinho.mg.leg.br  - Rádio Câmara, 

supervisionada pela Vereadora Edna Cristina de Lima, que após lida e achada 

confoiiiie pelos vereadores presentes, segue assinada pela Presidente, 

Secretários e demais vereadores presentes. 

Maria Aparecida de Oliveira Queiroz - Presidente 
( 

-, 

Fabio Samartino - Vice-presidente  

Edna Cristina de Lima - 1a  Secretária i 

„. z• 
Valdinei Nunes de Freitas -2° Secretario  

Anderson  Domingos de Menezes ,--- t  
Erica  de Souza Queiroz Y 	,_ 

Joaquim Madalena S. de Almeida , . , 

Liz  Queli Patricia Diniz •  

- 
\\ 	, 

Wagner Alves da Silva (a-) 
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